

Ministerul Justiției anunță rezultatele selecției pentru numirile în anumite funcții de conducere la Parchetul General, DNA și DIICOT

Ministerul Justiției (MJ) urmează să anunțe, luni, propunerile de numire în funcții de prim-adjunct, adjunct și șef de secție la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție, Direcția Națională Anticorupție și Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

La începutul lunii decembrie a anului trecut, Ministerul Justiției a demarat selecția procurorilor în vederea efectuării propunerilor de numire pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere, respectiv: prim-adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție (PÎCCJ); adjunct al procurorului general al PÎCCJ; procuror șef secție - Secția de urmărire penală și criminalistică al PÎCCJ; procuror-șef secție - Secția parchetelor militare - PÎCCJ; procuror-șef secție - Secția de resurse umane și documentare - PÎCCJ; adjunct al procurorului-șef al DIICOT; două funcții de adjunct al procurorului-șef al DNA; procuror-șef secție - Secția de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție - DNA; procuror-șef secție - Secția de combatere a corupției - DNA.

Procurorul general interimar, Bogdan Licu, a fost singurul candidat admis la interviul pentru funcția de prim-adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție, în timp ce pentru funcția de adjunct al procurorului general a candidat Maria Magdalena Militaru de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București.

Pentru funcția de șef al Secției de urmărire penală și criminalistică de la PÎCCJ au susținut interviurile procurorii Dragos Cojocariu, Adriana Denisa Cristodor și Romulus Dan Varga.

Procurorii Marius Museanu, Ionel Corbu, Catalin Ranco Pitu, Paul Truica, Grigore Catalin Popescu și Florin Daniel Casuneanu au candidat pentru funcția de șef al Secției parchetelor militare de la PÎCCJ, iar pentru funcția de adjunct al procurorului-șef de la DIICOT s-au înscris procurorii Ioana Bogdana Albani, Oana Daniela Patu, Teodor Nita și Oana Schmidt-Haineala.

Gabriela Popa, Madalina Scarlat și Elena Hach au candidat pentru funcția de adjunct al procurorului-șef al DNA.

Pentru funcția de șef al Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul DNA au candidat Constantin Claudiu Dumitrescu și Silviu Paul Dumitriu.

Propunerile ministrului Justiției vor fi înaintate Consiliului Superior al Magistraturii, în vederea obținerii avizului acestei instituții. Ulterior obținerii avizului Consiliului Superior al Magistraturii, ministrul Justiției înaintează propunerea președintelui României în vederea numirii în funcția de conducere.